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Verslag Algemene Leden Vergadering Limburgse Schaak Bond d.d. 25-05-2013 te Roermond (zaaltje 
in Jo Gerris-hal; clublokaal van de vereniging RSC 't Pionneke). 
 
Aanwezig:  
Van bestuur LiSB:  
Frank Clevers   Voorzitter 
Paul Peters  Bestuurslid 
Arthur Hendrickx Bestuurslid 
Eduard Evers   Bestuurslid 
Kandidaatbestuurslid LiSB:   
Ynze Mengerink 
Afgevaardigden verenigingen:  
Eric-Jan Morren  SV Voerendaal 
Ad Burgmans   Venlose SV 
Piet Thijssen   Venlose SV 
Theo de Jongh   EWS 
Hans Kivits  SV Leudal 
Han Wismans  SV Leudal 
Wiel Scheeren  RSC ’t Pionneke 
Ad Hermus   De Postertoren 
Piet Beckers  De Postertoren 
Peter Simonis   ’t Stokpaardje 
Ger Deichmann  SV Brunssum` 
René Chappin  DJC 
Mariëlle Meys  De Juiste -Z- 
Leon Curfs  De Juiste -Z- 
Frans Hanssen  SV Geleen 
Jan Schoffelen  Heerlensche SV 
Jos Uiterwijk  MSV-VSM 
René Coenjaerts  SV Schaesberg 
Bericht van verhindering: Sjaakmat, Schaakvelden, GESS, KNSB, bondsraadslid Fred Schotanus en de 
LiSB-bestuursleden San van Dael en Paul Dreuning. 
Afwezig zonder kennisgeving: Blerickse SV, SV Horst ’76, HSDV, SV Reuver, Tegelse SV, SV Venray, 
Ultimo Vero, SV Eijsden, Hoensbroek/ME, Kerkraadse SV. 
  
1. Opening. 
Om 10.30 uur opent voorzitter Frank Clevers de vergadering met een woord van welkom. Hij deelt 
mede dat hij zich ditmaal in zijn openingswoord zal beperken, aangezien het streven is om om 11.30 
uur te kunnen beginnen met de thema-discussiebijeenkomst. Ditmaal dus geen terugblik op het 
seizoen. Wel wilt de voorzitter stilstaan bij het overlijden dit seizoen van een aantal schaakvrienden 
en op zijn verzoek neemt de vergadering enkele ogenblikken, staand, stilte in acht om deze personen 
te herdenken. De voorzitter noemt de namen van de overledenen: Cor van Adrichem (lid HSDV), 
Andy Nelissen (oud-lid Kerkraadse SV), Louis Hijweegen (oud-lid SV Leudal), Dick 
Klokgieters (bestuurslid LiSB en bestuurslid ’t Pionneke), Sjef Senden (lid Blerickse SV), Frans van der 
Linden (lid DJC). 
  
2. Ingekomen stukken. 
Er zijn geen ingekomen stukken. 
  
3. Mededelingen. 
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a.) De voorzitter meldt de berichten van verhindering. 
b.) Het bestuur heeft een aantal schriftelijke mededelingen bij de stukken bijgevoegd. De voorzitter 
staat met name even stil bij punt 6 van de mededelingen, dit betreft de opbrengst via Sponsorkliks. 
Hij licht toe hoe dit werkt en vindt de opbrengst erg teleurstellend. In de maand december was de 
opbrengst goed waarschijnlijk door de bestellingen in de cadeaumaand december (Sinterklaas, 
Kerstmis) maar daarna is het erg teruggevallen; dit moet veel beter kunnen. Nogmaals aan iedereen 
de oproep om een online aankoop eerst te doen via de banner van Sponsorkliks op onze website. Dit 
kost niets extra. Het is een kleine moeite. Het kost alleen maar de "moeite" om eerst op de banner 
op de site van de LiSB te klikken. Daarna kan de aankoop gedaan worden en de LiSB krijgt vanzelf een 
commissie. 
  
4. Verslag Algemene Vergadering 8 sept. 2012 
Het verslag van de Algemene Leden Vergadering van 08 september 2012 wordt goedgekeurd zonder 
op- of aanmerkingen. 
  
5. Reglement Persoonlijk Jeugdkampioenschap 
Het voorstel van het bestuur wordt aangenomen zonder op- of aanmerkingen. 
  
6. KNSB-zaken 
a.) Begroting KNSB 2013. De vergadering neemt hier kennis van zonder op- of aanmerkingen. 
b.) Jaarplan KNSB 2013. De vergadering neemt hier kennis van zonder op- of aanmerkingen. 
De voorzitter geeft een toelichting op enkele punten die de voorbije periode hebben gespeeld of nog 
actueel zijn: 
- De implementatie van de online leden administratie. De bedoeling van de KNSB is dat onze 
verenigingen binnenkort rechtstreeks hun leden gaan aan- en afmelden bij de KNSB, echter het 
bestuur van de LiSB is ten aanzien van deze online leden administratie sceptisch en kritisch, want het 
is nog steeds niet duidelijk of we hier iets mee opschieten. Op de Bondsraad hebben we dan ook 
tegengestemd omdat we het onnodig en te duur vonden. We hebben immers zelf al een tijdje een 
door bestuurslid Eduard Evers gebouwde eigen online ledenadministratie die zeer fraai is en goed 
werkt, wat men bij de KNSB al geruime tijd wist, en we willen die natuurlijk niet prijsgeven ten koste 
van iets dat minder is. 
- Aanmelden van leden. De voorzitter schetst de geschiedenis hiervan en de jarenlange discussie 
rond dit punt en de stellingname van de LiSB hierin, waarbij de verenigingen vooraf overigens 
geraadpleegd zijn. We moeten de statutaire verplichting nakomen dat alle leden van de verenigingen 
ook aangemeld dienen te zijn bij de bond, echter de LiSB is niet gelukkig met de harde wijze waarop 
de KNSB Bondsraad heeft besloten hier in te zitten. De voorzitter verwijst voor een toelichting op dit 
punt naar een artikel op de website van de KNSB en naar de e-mail die de KNSB heeft verzonden naar 
alle verenigingen waarin de uitwerking van de besluiten van de bondsraad t.a.v. dit punt wordt 
toegelicht, met verwijzing naar diverse documenten.  
  
7. Financiën. 
a.) Financiële stand van zaken per 01-04-2013. 
b.) Voornemen m.b.t. contributie 2013-2014. 
Zoals gebruikelijk maakt het bestuur alvast in de voorjaarsvergadering bekend met welk voorstel het 
in de najaarsvergadering denkt te komen met betrekking tot de contributie voor het nieuwe seizoen. 
Door dit voornemen nu al bekend te maken, kunnen de verenigingen er rekening mee houden bij de 
vaststelling van hun eigen contributietarieven. De eigenlijke besluitvorming is op de 
najaarsvergadering. 
De vergadering neemt hier kennis van. 
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8. Verkiezingen. 
a.) Bestuur.  
Bestuurslid Paul Peters treedt terug;  Ynze Mengerink uit Vaesrade, lid van de vereniging DJC Stein, is 
kandidaat om diens rol in het bestuur over te nemen. Dhr. Mengerink wordt bij acclamatie benoemd. 
De voorzitter spreekt het scheidende bestuurslid Paul Peters toe en dankt hem voor zijn inzet als 
competitieleider sinds 2007. Het werk was geen sinecure. Paul Peters heeft voortreffelijk 
gefunctioneerd en heeft veel bereikt, bijvoorbeeld door het opzetten van allerlei functionaliteiten op 
het competitiegedeelte van de website. Uitslagen snel online evenals de persoonlijke resultaten, heel 
goed werk. De voorzitter is blij dat Paul Peters actief blijft als lid van de reglementenklankbordgroep, 
de commissie van beroep en als afgevaardigde in de ALV van de LiSB namens SV Bergen. De 
voorzitter overhandigt een cadeau. 
b.) Commissie van Beroep.  
Het bestuur stelt voor om mr. Maarten-Jan Oosterman en IA Paul Peters te benoemen voor een 
eerste termijn en Hans Dam en Kwee Tjoe Liong te benoemen voor een tweede termijn. Allen 
worden bij acclamatie benoemd. 
  
9. Rondvraag. 
 
1.  Hans Kivits (SV Leudal) heeft een vraag n.a.v. de nieuwe regel van de KNSB dat het lidmaatschap 
per jaar voortaan vanaf 1 september is en dan blijf je sowieso een jaar lid ook qua betaling naar de 
KNSB toe. Dit is volgens hem een ongelukkige datum, want als je in september nog afmeldingen krijgt 
zit je toch vast aan het lidmaatschap. Hoe gaat de LiSB daar mee om? Penningmeester LiSB Arthur 
Hendrickx antwoordt dat het ervan afhangt of men maandoverzichten hanteert. Als dat zo is, kunnen 
we het oude systeem blijven hanteren, de LiSB neemt dan de kosten voor zijn rekening. René 
Coenjaerts (SV Schaesberg) haakt hier op in door op te merken dat het naar zijn opvatting 
geldklopperij van de KNSB is en hij vraagt zich af 'willen we daar nog bij aangesloten blijven?' 
 
2. René Chappin (DJC) vraagt of de afgemelde leden nog een kwartaal zichtbaar kunnen blijven in de 
ledenadministratie. Ledenadministrateur LiSB Eduard Evers antwoordt dat dit mogelijk is en dat hij 
deze module zal toevoegen. 
 
3. René Chappin (DJC) merkt op dat de jeugd naar verhouding meer bijdraagt aan de LiSB dan de 
senioren en vraagt zich af hoe dat kan. Na enige gedachtenwisseling komt de vergadering tot de 
conclusie dat dit historisch zo gegroeid is. 
 
4. Jos Uiterwijk (MSV-VSM) vraagt of het een optie is dat ereleden van een vereniging die niet meer 
actief zijn kosteloos lid kunnen zijn van de bond. De voorzitter antwoordt dat dit niet kan. Ereleden 
zijn ook leden die lid zijn van een vereniging en aangemeld moeten worden bij de bond en moeten 
betalen, bovendien: wát als een club heel veel ereleden heeft of creëert?  
 
5. Piet Thijssen (Venlose SV) heeft nog een vraag over de KNSB-begroting 2013 die bij agendapunt 6 
aan de orde was. Hij merkt op dat bovenaan op pagina '6 van 23' bij baten, opbrengsten van leden, 
vermeld staat: Eigen bijdrage 198.500. Wat moeten we onder 'eigen bijdrage' verstaan? De voorzitter 
antwoordt dat deze vraag zal worden voorgelegd aan de KNSB en dat het antwoord vervolgens zal 
worden doorgegeven. 
 
6. René Coenjaerts (SV Schaesberg) stelt vast dat de KNSB een verenigingsconsulent heeft in de 
persoon van Franck Steenbekkers, maar zegt 'die zien we nooit'. Volgens dhr. Coenjaerts ligt er al 
twee jaar iets op de plank waar niets mee gebeurt, vandaar de vraag: is Franck Steenbekkers nog wel 
actief? De voorzitter antwoordt dat Steenbekkers inderdaad nog in functie is, die overigens wel 
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anders heet namelijk lid ledenwerfteam KNSB. Als een vereniging niet tevreden is, zal deze wel zelf 
met Steenbekkers contact moeten opnemen. 
 
7. René Coenjaerts (SV Schaesberg) heeft vernomen dat de verenigingen Brunssum en Hoensbroek 
schijnen te willen gaan samenwerken en vraagt zich af wat er dan gaat gebeuren met de 
opengevallen plaats in de competitie. Hierop antwoordt Gert Deichmann (SV Brunssum) dat er nog 
niets concreet is qua samenwerking tussen de verenigingen. 'Er loopt misschien iets, maar er zijn nog 
geen duidelijke afspraken'.  
  
10. Sluiting. 
De voorzitter sluit om ca. 11.30 uur de vergadering en constateert dat het streven is gehaald om de 
vergadering een uur te laten duren zodat nu begonnen kan worden met de thema-
discussiebijeenkomst. 
 
 
 

(verslag: F.Clevers) 


